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ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Αθήνα,  18/03/2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς:  1)Υπουργό  Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

            2) Υπουργό  Εθνικής Άμυνας 

 

ΘΕΜΑ: « Το νομοσχέδιο του Υπουργείου Εργασίας επηρεάζει προς τα 

χείρω τις οικογένειες στρατιωτικών των Ενόπλων Δυνάμεων» 

 

Αξιότιμοι Υπουργοί, 

         

Στην υπ’ αριθμ. πρωτ. 08/14-03-2022 επιστολή του Σωματείου 

Οικογενειών Ενόπλων Δυνάμεων (Σ.Ο.Ε.Δ) εκφράζεται η φοβία για τις 

συνέπειες που θα έχουν οι διατάξεις του νομοσχεδίου του Υπουργείου 

Εργασίας, συνδεόμενες με τις παροχές του ΟΑΕΔ , στις οικογένειες των 

στρατιωτικών των Ενόπλων Δυνάμεων. 

 

Συγκεκριμένα, εκφράζεται ο προβληματισμός μεγάλου αριθμού μελών του 

σωματείου, αναφορικά με το νέο νομοσχέδιο του Υπουργείου Εργασίας 

που ανάμεσα στα άλλα, πιθανόν  να εισάγονται εισοδηματικά κριτήρια, 

ανάλογα με αυτά που ισχύουν για το επίδομα θέρμανσης, με τα όποια θα 

συνδέονται οι παροχές του ΟΑΕΔ.  

 

Δηλαδή για να έχει κάποιος την ιδιότητα του ανέργου, θα πρέπει να έχει 

ετήσιο συνολικά οικογενειακό εισόδημα έως 14.000 ευρώ για άγαμο και  

20.000 ευρώ έγγαμο άνεργο, το οποίο προσαυξάνεται κατά 3.000 ευρώ για 

κάθε τέκνο. 

 

Υπενθυμίζεται δε, οτι το Στρατιωτικό Επάγγελμα  παρουσιάζει μια 

ιδιομορφία σχετικά με την  οικογενειακή κατάσταση των στελεχών, καθώς 
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αυτοί έχουν και συζύγους που εργάζονται στον ιδιωτικό τομέα. Σε κάθε 

πιθανή μετάθεση τους σε όλη την ελληνική επικράτεια, οι σύζυγοι τους για 

χάριν της οικογενειακής συνοχής, αναγκάζονται να διακόπτουν την 

εργασία τους στον Ιδιωτικό τομέα προκειμένου να ακολουθήσουν τον/ την 

σύζυγο στην νέα τους μετάθεση. 

 Ως εκ τούτου, ένα βασικό μέρος τους εισοδήματος περικόπτεται 

αναγκαστικά από τον οικογενειακό προϋπολογισμό, πράγμα το οποίο 

αυξάνει την ανασφάλεια των μελών της οικογένειας και δυσχεραίνει τον 

βιοπορισμό τους. 

Βάσει των ανωτέρω,  

 

Ερωτώνται   οι Υπουργοί: 

1)Έχετε μεριμνήσει για ειδικές διατάξεις, προς αποφυγή τέτοιου είδους 

προβλήματος για τις οικογένειες των στρατιωτικών των Ενόπλων 

Δυνάμεων; 

2) Σε περίπτωση ύπαρξης τέτοιων κριτηρίων σε τι ενέργειες θα προβείτε, 

προκειμένου αυτά είτε να γίνουν πιο ελαστικά για τις οικογένειες 

στρατιωτικών είτε να εξευρεθεί εναλλακτικός τρόπος  μη μείωσης του 

οικογενειακού εισοδήματος  των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων; 

 

                                 Ο ερωτών Βουλευτής 

 

                             Αντώνιος Μυλωνάκης 




